

# 西安石油大学

# 学生工作简报

总第 204 期      2015 年第 23 期

学生工作部(处)编

2015 年 10 月 4 日

- 我校举行 2015 届毕业生就业工作总结表彰暨 2016 届毕业生就业工作动员大会
- 学生工作部组织召开辅导员工作经验交流会
- 学生工作部组织开展 2015 年学工干部素质拓展培训
- 学生工作动态
- 信息通报

## 我校举行 2015 届毕业生就业工作总结表彰暨 2016 届毕业生就业工作动员大会

9 月 30 日上午, 我校 2015 届毕业生就业工作总结表彰暨 2016 届毕业生就业工作动员大会在新校区学术报告厅召开。校党委副书记雷西合、副校长陈军斌出席会议。教务处、校团委、研究生院负责人、各院(部、系)书记、院长、副书记、学工办主任、全体辅导员及学生处、就业指导中心全体成员参加了会议。

校党委副书记雷西合在会上作了讲话。他系统总结了我校 2015 届毕业生就业工作取得的成绩、存在的不足和做好就业工作的基本经验, 深入分析了 2016 届毕业生就业工作面临的机遇与挑战, 结合就业形势和我校实际对 2016 届就业工作做了动员, 提出了五点要求: 一是明确目标任务, 全员参

与就业工作；二是深化就业教育和指导，增强教育实效性；三是要以“三实”精神为指引给 2016 届毕业生搭建好就业平台，做好就业服务工作；四是狠抓教育教学和人才培养体系改革，全面提升我校毕业生质量和就业竞争力；五是响应国家号召，积极推动大学生创新创业教育。

陈军斌副校长宣读了《西安石油大学关于表彰 2015 届毕业生就业工作先进集体和个人的决定》、《关于奖励本科生考研工作优秀单位的决定》、《关于表彰 2016 届毕业生就业指导课课件制作大赛获奖个人的决定》。与会领导为获奖集体和个人颁奖。

学生工作处处长、就业指导中心主任王宏卫发布了《西安石油大学 2015 届毕业生就业工作年度报告》。化学化工学院党委副书记刘小波、地球科学与工程学院辅导员邱岭及机械工程学院辅导员李建伟分别代表获奖单位、先进个人和 2016 届毕业班辅导员作了交流和表态发言。

## 学生工作部组织召开辅导员工作经验交流会

9 月 28 日上午，学生工作部组织 2014 年、2015 年入职的辅导员在新校区办公楼 203 会议室召开学生工作经验交流会，计算机学院学生管理办公室主任马小刚担任主讲，学生工作部副部长李强参加会议。

马小刚以“强化工作意识、提高工作能力”为主题，从“怎样对待工作”、“怎样树立威信”、“怎样做好工作”、“我的工作经验”、“辅导员的职业倦怠”等方面出发，详细分享了自己多年来的工作方法及工作感悟。马老师认为，辅导员对待工作要强化执行力，要有高度责任感，端正态度，认真做好每项工作；在个人形象和日常工作生活方面为学生树立榜样，以身作则，做正能量的传递者；同时，他指出辅导员要帮助学生做好职业生涯规划，教育学生养成良好学习生活习惯，要非常重视学生就业工作和日常管理工作，帮助学生健康成长，实现人生既定目标。

最后，李强副部长做总结讲话，他从举办此次交流会的意义出发，对全体辅导员进一步做好学生工作提出几点要求：一是要抓重点、有措施、讲方法；二是要勤于思考、勇于创新、大胆探索、努力实践；三是要实事求是，认真落实每一项工作任务。他强调，广大干部要乘着全国上下开展“三严三实”学习贯彻活动的东风，严格要求自己，不断学习，努力进步，用理论知识丰富头脑，对待学生不仅要有爱的情怀，更要有爱的能力，努力当好学生的良师益友，为我校学生工作增添光彩。

交流会结束后，大家一致表示，通过学习交流，对于提升自我工作能力及业务素养、丰富工作理念大有帮助。在今后的工作中，要做到积极主动、勤于思考、认真学习、善于总结，以热心、爱心、诚心对待每一个学生。

## 学生工作部组织开展 2015年学工干部素质拓展培训

9月29日，学生工作部组织2014年和2015年入职的辅导员到西安力为素质拓展训练基地进行素质拓展培训，参加本次培训的共有18名老师。

本次培训活动为时一天，大家在教练的带领下，依次完成了“开营”“空中独木桥”、“木履行走”、“急速60秒”、“翻越毕业墙”等项目。在活动中，所有辅导员互相鼓励，分工协作，积极分享感悟。大家在培训结束后纷纷表示，通过拓展培训激发了他们内在超越自我、超越极限的勇气，收获了积极进取的人生态度及如何融入团队的工作方法，对进一步做好学生教育管理工

作有了更深的体会。

据悉，学工干部素质拓展培训是党委学工部每学年开展的一项常规活动，旨在培养学工干部良好的团队合作意识及不断挑战的性格品质，将素质拓展要义内化于心、外化于行，深刻理解素质拓展训练的重要性，掌握素质拓展培训的精髓，更好地指导学生进行素质拓展，以期使学生养成良好的团

队协作能力及积极进取的学习态度，不断挑战自我，完善自我，增强班级整体凝聚力，促进学风建设更上一层楼。

## 学生工作动态

### ◆ 学风建设

9月29日下午，音乐系2015级年级大会暨新生教育大会在校本部第2教学楼1511室召开，系党总支书记张伟参加。

9月29日晚，化学化工学院2015级新生开学典礼在新校区学术报告厅举行，学院全部党政领导及全体2015级学生参加。

### ◆ 稳定安全

9月28、29日，石油工程学院、地球科学与工程学院、计算机学院、理学院、人文学院和外国语学院国庆节假期安全教育会议在新校区分年级召开。

9月28、30日，外国语学院、材料科学与工程学院全体学工干部分别深入学生宿舍进行安全卫生检查。

### ◆ 团学活动

9月30日中午，石油工程学院“再述烈士伟绩·传承春雨精神”的烈士纪念日活动在新校区教学B区121室举行，学院党委副书记张建高参加。

# 信息通报

## ◆ 第4周新校区早操出勤结果通报

院(系)	应到人数	实到人数					平均出勤率	辅导员出勤				
石油工程学院	401	0	0	379			31.50%	是	是	是		
地球科学与工程学院	363	358	360	355			98.53%	是	是	是		
电子工程学院	490	490	490	480			99.32%	是	是	是		
机械工程学院	540	540	540	0			66.67%	是	是	是		
材料科学与工程学院	326	298	304	318			94.07%	是	是	是		
计算机学院	415	415	415	414			99.92%	是	是	是		
化学化工学院	354	350	353	353			99.44%	否	是	是		
理学院	125	125	124	125			99.73%	是	是	是		
经济管理学院	620	614	614	610			98.82%	是	是	是		
人文学院	264	258	260	256			97.73%	是	是	是		
外国语学院	152	152	150	150			99.12%	是	是	是		
体育系	31	31	31	29			97.85%	是	是	是		

数据来源：西安石油大学学生会体育部

统计时间：2015年9月28日----2015年9月30日

备注：体育系本周末交表；9月28日、29日，石油工程学院未交表；9月30日，机械工程学院未交表。

报：省委高教工委学工部

送：校党委委员，校领导，机关、教辅、后勤各单位

发：各院（部、系）

审核：李 强

执行编辑：芮执根

责任编辑：管义坤